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土曜授業に関する調査の報告 

  

(1)概要 

 教育環境委員会より、来年度のオリンピックに付随した土曜授業の実施について、今年度

の土曜授業の状況を踏まえて可否を考えたいとの依頼を受け、調査を行った。  

 

(2)調査方法 

 Googleフォームを用いて全学群生にアンケート調査を行った。 

 

(3)調査内容 

 学群生を対象に行ったアンケート 

 アンケートフォームへのリンクは次の通りである。回答期間は令和２年6月26日から7月4

日までである。 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSenoJGRD0n4FZWHcP6Y-gvmuhasc_CX1LyPy3OZWw

I58eIWQQ/viewform?usp=sf_link 

 質問内容は以下の通りである。なお、「*」のあるものは必須回答である。 

（1-1）所属学類・専門学群をお答えください。*（選択） 

（1-2）学年をお答えください。*（選択） 

（2-1）あなたは五輪ボランティアに参加しようと思っていますか*（「はい」「いいえ」の

選択）（「はい」を選択した場合質問2-2-1、「いいえ」を選択した場合質問2-2-2へ遷移） 

（2-2-1）あなたは土曜授業が必要だと思いますか*（「はい」「いいえ」の選択） 

（2-2-2）来年度土曜授業を実施してもいいと思いますか*（「はい」「いいえ」の選択） 

（3-1）今年の授業の次の項目についてそれぞれどのくらい負担が大きかったか３段階でお

答えください *（「土曜授業」「課題の量」「オンライン授業」の三項目についてそれぞれ

「負担は特に感じなかった」「負担が大きかった」「非常に負担が大きかった」の３つから

選択） 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSenoJGRD0n4FZWHcP6Y-gvmuhasc_CX1LyPy3OZWwI58eIWQQ/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSenoJGRD0n4FZWHcP6Y-gvmuhasc_CX1LyPy3OZWwI58eIWQQ/viewform?usp=sf_link
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（4-1）2021年春学期中，土曜授業があると実施できない活動（公演や演奏会、公式戦やそれに伴う

遠征等）がありますか*（「ある」「未定だがおそらくある」「わからない」「未定だがおそ

らくない」「ない」の５つから選択） 

 

 

 

 

(4)調査結果 

 以下はアンケートへの回答である。 

（1−1）所属学類・専門学群をお答えください 

    

表1 (1-1) 所属学類・専門学群をお答えください。（回答数：1,693） 

学類 人数（人） 割合（％） 

人文学類  74  4.4  

比較文化学類                                 92  5.4 

日本語・日本文化学類  75  4.4 

社会学類  59  3.5 

国際総合学類  58  3.4 

教育学類  41  2.4  

心理学類  19 1.1  

障害科学類  39  2.3  

生物学類  95  5.6 

生物資源学類  120  7.1  

地球学類  77  4.5 

数学類  39  2.3 

物理学類  3  0.2  

化学類  27  1.6 

応用理工学類  71  4.2 

工学システム学類  142  8.4 

社会工学類  107  6.3 

情報科学類  79  4.7 

情報メディア創成学類  103  6.1  

知識情報・図書館学類  170  10.0  

医学類  0  0.0  

看護学類  0  0.0  

医療科学類  0  0.0  

体育専門学群  34  2.0 

芸術専門学群  169  10.0 

合計  1693  
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表2（1-2）学年をお答えください。（回答数：1693） 

 
 

表3（2-1）あなたは五輪ボランティアに参加しようと思っていますか（回答数：1,693） 

選択肢 人数（人） 割合（%） 

はい 210 12.4 

いいえ 1,483 87.6 

合計 1693 

 

 
 

 

 

 

表4（2-2-1）(2-1ではいと答えた人のみ回答) 

        あなたは土曜授業が必要だと思いますか。（回答数：210） 

選択肢 人数（人） 割合（%） 

はい 57 27.1 

いいえ 153 72.9 

合計 210 

学年 人数（人） 割合（%） 

1年 817 48.3 

2年 555 32.8 

3年 257 15.2 

4年 61 3.6 

5年 0 0.0 

6年 0 0.0 

合計 1,693 
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表5（2-2-2）(2-1でいいえと答えた人のみ回答) 

        来年度土曜授業を実施してもいいと思いますか。（回答数：1,483） 

選択肢 人数（人） 割合（%） 

はい 192 12.9 

いいえ 1,291 87.1 

合計 1,483 

 

 
 

（参考）表3,4,5より， 

 
 

 
 

     

 
意見 人数（人） 

土曜授業に積極的意見 249 

土曜授業に消極的意見 1,444 

合計 1,693 
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表6（3-1）今年の授業の次の項目がそれぞれどのくらい負担が大きかったか3段階でお答えく   

ださい。（回答数：1,693）(人) 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

表7（4-1）2021年春学期中，土曜授業があると実施できない活動（公演や演奏会、公式戦や      

それに伴う遠征等）がありますか 。（回答数：1,693） 

選択肢 人数（人） 割合（%） 

ある 331 19.6 

未定だがおそらくある 482 28.5 

わからない 560 33.1 

未定だがおそらくない 224 13.2 

ない 96 5.7 

合計 1,693 

選択肢 負担は特に感じ

なかった 

負担が大きかっ

た 

非常に負担が大

きかった 

土曜授業 101 507 1,085 

課題の量 100 570 1,023 

オンライン授業 772 569 352 
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以上 


